

---

**D.R. DA HABITAÇÃO**  
**Rectificação n.º 23/2009 de 11 de Março de 2009**

---

São rectificadas os extracto de despachos abaixo indicados da Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, publicados no Jornal Oficial II Série n.º 36, de 20 de Fevereiro de 2008, onde se lê:

“Extracto de Portaria n.ºs 91/2009, 92/2009 e 93/2009...”, deverá ler-se:

Extracto de Despacho n.ºs....”.

3 de Março de 2008. - O Director Regional de Habitação, *Carlos Manuel Redondo Faias*.